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RAPORT 

la proiectul de hotărâre privind solicitarea de trecere a unui bun imobil – teren din 

domeniul public al Statului Român, în domeniul public al Județului Timiș 

 

 

Luând în considerare referatul de aprobare nr.2879/02.02.2024, înaintat de 
vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru Constantin Proteasa, 
prezentăm următoarele: 

Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Timiș cu nr.2617/31.01.2024; 
nr.23195/04.08.2023 precum și nr.23437/08.08.2023, Compartimentul de mediu din cadrul 
C.J.Timiș, solicită, prezentând necesitatea și oportunitatea, elaborarea unui proiect de 
hotărâre de consiliul județean  privind solicitarea de trecere a unui bun imobil-teren, din 
domeniul public al Statului Român, în domeniul public al Județului Timiș, în vederea realizării 
obiectivului de investiții ”Construirea și dare în operare a unei instalații complexe de tratare a 
deșeurilor provenite din zona 1 Timișoara”, evidențiindu-se următoarele aspecte: 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr.191/31.08.2021 a fost aprobat Planul 
județean de gestionarea deșeurilor în județul Timiș (2020-2025). Conform alternativei 
selectate (cap.8) și a Planului de acțiune (cap.11, pct.1.13), s-a asumat angajamentul 
Consiliului Județean Timiș alături de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș 
și de administrația publică locală, de construire și dare în operare a unei instalații complexe 
de tratare a deșeurilor provenite din zona 1 Timișoara, instalație care va asigura sortarea 
deșeurilor reciclabile colectate separat, tratarea mecanică a deșeurilor reziduale, digestia 
anaerobă a deșeurilor biodegradabile colectate separat și a fracției organice din deșeurile 
reziduale, precum și valorificarea materială și energetică a acestora.  

Având în vedere propunerile de amplasamente din cadrul Planului județean de 
gestionarea deșeurilor, Consiliul Județean Timiș prin Compartimentul de mediu, împreună cu 
reprezentanții S.C. COLTERM S.A. Timișoara, au identificat o suprafață de aproximativ 15 ha 
pentru construirea instalației complexe, în proximitatea instalației de producție a agentului 
termic din cadrul S.C. COLTERM S.A. și a stației de energie electrică. Totodată, se 
menționează că viitoarele construcții nu vor afecta fluxul tehnologic al S.C. COLTERM S.A. 
Timișoara. 

Menționăm că terenul identificat, în suprafață de 15 ha, face parte din CF nr.400986 
Giroc, teren intravilan cu o suprafață de 447.398 mp, aflat în proprietatea Statului Român și 
administrarea operativă a S.C. COLTERM S.A. 

În consecință, în temeiul prevederilor art.173, pct.1, lit.f) din O.U.G. nr.57/2019 privind 
Codul Administrativ, motivăm și propunem adoptarea unei hotărâri privind solicitarea de 
trecere a unui bun imobil – teren din domeniul public al Statului Român, în domeniul public al 
Județului Timiș, imobil prezentat în anexa la proiectul de hotărâre. 
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